



Учебный корпус The Diamond

20.1.2016

Учебный корпус The Diamond, построенный в Университете Шеффилда, разработан специалистами международной архитектурной компании Twelve Architects, основной офис которой расположен в Лондоне.

Проект стал крупнейшей в истории университета инвестицией в образование, поддерживая планы по увеличению инженерного факультета в два раза до 2021 года и стремление стать самым крупным техническим вузом Великобритании.

Внешний вид здания напоминает ограненный алмаз, благодаря фасадам из анодированного алюминия и тройного стекла. Окна самого здания имеют различные размеры: с южной стороны они сделаны меньше, чем с северной, что позволило избежать излишнего нагревания помещений. Помимо этого, необходимый уровень затененности создается алюминиевой решеткой фасадов.